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Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem  
 

si Vás dovoluje pozvat na akci  
 

Mezinárodní spolupráce a 
internacionalizace ve výzkumu a 

vývoji na UJEP 
 

Akce se uskuteční 8. prosince 2021, 10:00 – 14:00, v Purpurové aule, přízemí MFC 
 

Program  
 
 
10:00 – 11:30  
 
Gender Pay Gap v akademickém prostředí, kontext českého trhu práce a specifika ve 
vědě, výzkumu a univerzitním prostředí – srovnání situace v ČR a v zahraničí –              
PhDr. Lenka Simerská, Mgr. Dita Jahodová, Mgr. Helena Skálová 
 
11:30 – 12:00 coffee break 
 
12:00 – 13:00 
 
Prezentace nově vzniklé Strategie mezinárodní spolupráce ve vědě a výzkumu a další 
tvůrčí činnosti na Univerzitě J. E. Purkyně v Ústí nad Labem pro roky 2022-2030 – 
členové týmu KA 03 projektu U21-KVAK 
 
13:00 – 14:00 
 
Zkušenosti české vědkyně z českého a zahraničního vědeckého prostředí – MSci Kateřina 
Falk, D. Phil.  
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Přednášející:  
 

MSci Kateřina Falk, D.Phil  -  česká fyzička zabývající se 
laboratorní astrofyzikou, fyzikou plazmatu a lasery. 
Vystudovala Imperial College London a doktorát získala na Oxfordské 
univerzitě. Jako vědkyně pracovala v Národní laboratoři Los Alamos v 
Novém Mexiku. Podílela se na vývoji laserového centra ELI 
Beamlines v Dolních Břežanech u Prahy. V současnosti vede vlastní 
výzkumnou skupinu v Helmholtz centru v Drážďanech-Rossendorfu a 
přednáší na Technické univerzitě v Drážďanech. Od roku 2018 působí jako 
vědkyně na Akademii věd České republiky. 

 
 

 
PhDr. Lenka Simerská – socioložka, lektorka, koučka 
Hlavní gestorka Projektu 22 % K ROVNOSTI, Odbor rodinné politiky a 
ochrany práv dětí, Sekce sociální politiky, Ministerstvo práce a 
sociálních věcí.  
 
 
 
 
 

 
 
 
Akce proběhne prezenčně za dodržení všech platných opatření.  
V případě zhoršení epidemiologické situace se akce přesune do online prostředí.  
 
Prosíme zájemce o potvrzení účasti na email hana.galiova@ujep.cz nejpozději do 6. 12. 2021.  
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